INFORME DEL GERENTE

DE: FRICSON VINICIO GEORGE TENORIO
PARA: JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE FRICGEORGE S.A.
ASUNTO: INFORME SOBRE ACTIVIDADES ECONOMICAS
ADMINISTRATIVAS CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO 2013

De acuerdo a las normas establecidas por la ley de compañía, me permito presentar a la junta general de accionistas de **FRICGEORGE S.A.** Mi informe en calidad de administrador al cierre del ejercicio económico del año 2013 siendo este el siguiente.

Mi administración, ha dado cumplimiento a las normas legales, estatutarias, reglamentarias y de más resoluciones de la junta general de accionistas de **FRICGEORGE S.A.**

- los libros sociales de FRICGEORGE S.A. se encuentran al día, al igual que los libros de contabilidad
- los estados financieros de FRICGEORGE S.A. expresados al 31 de diciembre del 2013 son de total y absoluta responsabilidad de mi administración.
- mi administración dio cumplimiento con todas las obligaciones tributarias, societarias, laborales y financieras de FRICGEORGE S.A. no existiendo contingencia alguna a este respecto.

Finalmente mi administración ha dado cumplimiento con lo que establece a las compañías sujetas al control de la superintendencia de compañías.

Sin otro particular me suscribo de ustedes

Atentamente.

FRICSON VINICIO GEORGE TENORIO

C.I. 091399294-7

SEÑOR LICENCIADO
FRICSON VINICIO GEORGE TENORIO
CIUDAD.-

De mi consideración.-

Me es grato poner en su conocimiento que la Junta General Universal y Extraordinaria de Accionistas de la compañía denominada FRICSON GEORGE RECREACIONES "FRICGEORGE S.A.", celebrada el día 11 de agosto de 2011 resolvió, elegirlo a usted, en el cargo de PRESIDENTE de la compañía por el lapso de CINCO años con los deberes y atribuciones constantes en los Estatutos Sociales de la compañía.

En el ejercicio de su cargo conforme a los Estatutos, usted tiene en forma individual del GERENTE GENERAL, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

Los Estatutos Sociales de la compañía constan en la Escritura Pública celebrada, ante el Notario Décimo Sexto del Cantón Guayaquil, Dr. Rodolfo Pérez Firnentel, el 14 de julio de 2011 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 9 de agosto de 2011.

Atentamente,

DIEGO RODRIGUEZ ARTEAGA

Secretario Ad-hoc

Acepto el nombramiento que antecede comprometiéndome al fiel cumplimiento del mismo.

Guayaquil, 15/de agosto de 2011

FRICSON VINICIO GEORGE TENORIO

C.C.0913992947

EL REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintidós de Agosto del dos mil once queda inscrito el Nombramiento de Presidente de la Compañía FRICSON GEORGE RECREACIONES "FRICGEORGE S.A.", a favor de FRICSON VINICIO GEORGE TENORIO, a foja 75.288, Registro Mercantil número 14.943.-



DEL CANTON GUAYAQUIL





